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Uma estrutura montada a servico da eficiéncia e satisfacao.

Com 34 anos de sdlida experiéncia no mercado, a SBU produz uma linha completa de conexdes em latdo para diferentes necessidades.
Sua diretoria atua nas mais diversas etapas do processo de fabricacdo em conjunto com uma equipe de profissionais especializados e atualizados com as mais
modernas tecnologias.
A SBU tem o compromisso de oferecer produtos de alta qualidade com um atendimento diferenciado, priorizando a satisfacao do cliente e a certeza do melhor
negécio.

Una estructura construida en el servicio de la eficiencia y satisfaccion.
Con 34 anos de sélida experiencia en el mercado, SBU produce una linea completa de conexiones de latén para diferentes necesidades.

Su direccion actua en las varias etapas del proceso de fabricacion, junto con un equipo de profesionales capacitados y actualizados con las ultimas tecnologias.
SBU se ha comprometido a ofrecer productos de alta calidad con un servicio diferenciado, dando prioridad a la satisfaccién del cliente y sin duda lo mejor negocio.
A structure built in the service of efficiency and satisfaction.

With 34 years of solid experience in the market, SBU produces a complete line of brass fittings for different needs.

Its board of directors acts in various steps of the manufacturing process together with a team of skilled professionals and updated with the latest technologies.
SBU is committed to offering high quality products with a differentiated service, giving priority to customer satisfaction and certainly the best deal.




A mais completa linha de conexées do mercado.

La linea mds completa de accesorios en el mercado. The most complete line of fittings in the market.
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Cédigo do Modelo Cédigo do Modelo
Como efetuar os pedidos . i i
Fot e Part Code
Como efectuar los pedidos How to places ordes Compressio Anilha
1 0 Compresién Compression 01 Virola Ferule
Para solicitar qualguer conexao deste catalogo, siga o esquema 20 | FreicaAr 02 Porca
ilustrativo abaixo, que vai auxilid-lo na localizacio das pecas com Freno d Alre Al break Lot
L ) Freio a Ar (Milimetro) Uniao
0s COdIgOS. 21 Freno a Aire (Milimetro) Air break (Milimeters) 03 Unién Union
Obs.: Clientes com estoque cadastrado com os c6digos SBU 99| [releaisiMisa) ‘ 2 04 |UnidoMacho
poderdo efetuar normalmente seus pedidos utilizando os ::reno gAE (;A'xtam”:”eaf( ('f’;hes;";”]”f?ewm Unién Macho Male Union
ey onexdes de engate rapido p/ freios a ar Uniéio Fémea
! 24/28|_Eedane s sl priag s gl 05| unicn Hembra Femae union
Para solicitar cualquier conexidn de este catdlogo, siga el esquema ilustrativo abajo, Conexdes com conico 45° (SAE) / conico 37° (JIC) 06 com"EI‘_"U"'ao
quelovaaauxiliaren lalocalizacion de las piezas con los cdigos. 30/31 AL ?ﬁ’ocﬁ‘fdf e Codo Unién Elbow Connector
Obs.: Clientes con stock registrado con los cédigos SBU podrdn efectuar normalmente Conexdes para Tubos Plasticos | 07 gg;z:;zi_’m:/;:; Eifims
sus pedidos utilizando los mismos cdigos. 40 Conexiones para Tubos Plasticos | Plastic Connectores Tubes | C
= - otovelo Fémea
Conexoes para Tubos Plasticos Il 08 Caso Hembira Eemale Elb
To place an order for any connectors in this catalogue, follow the example below. It B1 | Zomdones para Tubos Plasticos Il Plastic Connectores Tubes Il S el
will help uou locate the coded parts. Conico Invertido 09 Tee U"f'i"
Remark: clients having a registered stock with SBU codes may place their orders using S0 | Abocinado invertido Reversed Flare Tee Unidn Tee Connector
thesame codes. Adaptadores 10 Tee Macho Central
60 Adaptadores Adapters Tee Macho al Centro Branch Male Tee
70 Bicos para Mangu-eira 1 1 Tee Macho Lateral
Couples para Mangueira Hose nozzle Tee Macho Lateral Run Male Tee
Instantaneas Polegada 14 Insert e demais
Exem Io S* F I E I 80 Instantaneas Pulgada Quick coupling modelos especificos
P « LCjempios Cxampies 81 Instantaneas Milimetro Insert y otros modelos especificos
Instantaneas Milimetro Quick coupling millimeters Insert and other specific parts
2007 1/2 x 1/2 conexao tipo freio a ar, modelo cotovelo Instantaneas Polegada Veicular
82 Instantaneas Pulgada Veicular Quick coupling inches-automative
macho, tubo 1/2 e rosca 1/2 NPT Instantaneas Milimetro Veicular
2007 ¥ x 1/2 conexion tipo freno a aire, modelo codo macho, tubo 1/2y rosca 1/2 nptf 83 Instantaneas Milimetro Veicular Quick coupling millimeters-automotive
2007 ¥2x 1/2fittings, air break type, male elbow model, tube and thread 1/2 nptf Torneiras Tipo Agulha
91 Liaves Tipo Aguja Needle valves Medida Diametro Medida Rosca
7004 1/4 x 1/8 bico para mangueira com rosca externa, 1/4 gp | TomeirasTipo Pino Cénico Extesno do Tuba Medida Rosca
. Liaves Tipo Aquja Tapered-pin valves Medida Didmetro Externo del Tubo Dimension Thread
mangueira x 1/8 rosca NPT Vélvuias de Esfére Dimension outiside diameter of tube
7004 1/4x 1/8 cople para manguera con rosca externa, 1/4manguerax 1/8roscanptf 93 Vdlvulas de Esfera Ball valves 1/8 1/8 NPT
7004 1/4x 1/8 hose nozzle with external threads, 1/4 hose x 1/8 thread nptf 07 Tubos 5/32 1/4 NPT
Tubos Tubes 3/16 3/8 NPT
& T 1/4 %5 NPT
5002 3/16 x M10 x 1 porca freio hidraulico com furo 3/16 e 5/16 3/4 NPT
roscaM10x1(B-79) 3/8 1" NPT
5002 3/16xM10x 1 tuerca freno hidrdulico con orificio 3/16y roscaM10x 1(B-79) 7/16 M10x 1,0
50023/16xM10x 1 hydraulic brake nut with hole 3/16 and thread M10x 1(B-79) 1/2 M12x1,5
5/8 M14x 1,5
3/4 M16x 1,5
M22 x 1,5
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Instantanea milimetro

instatdnea milimetro Unido tubo x tubo
Quick-coupling connectors millimiters 8103 wienioo Sariirod
Unides e Plugs:em latio extrudados (CLA - 360) ;m

i..lrm:nes yplugifem h:rmn gxrmdndns;cm 3600

Inionsng plugs made of extrisded rass (CLA - 360) ‘Bammnt‘:}

12 mm

Cotovelosetess:em latdoforjado (CLA-377) 16 mm
Codosy Tees:em latdn fodada (CLA - 377) & mim x 4 mm
Elbowsand ree:of forgey brass (CLA - 377, B mm ¥ & mm

Conexdes adequadas para uso em tubos de nylon, polietileno, cobre
recozido mole e tubos de aluminio mole. Vedagio em anéis O 'ring
de Buna Nitrilica, podendo sob encomenda ser montada com EPDM,
Viton, silicone, etc.

Conexiones adecuadas para uso em tubos de nylon, polietileno, cobre recocido

10 mm x 6 mm
10 mm x & mm
12 mim x 8 mim

blanda y tubos de aluminio blando. Vedocidn em aneles Ofing de Goma Unido Macho twboxresca  tuboxrosca
Nitrilica{Buna), podiendo porencomienda ser armadas con EPDM, Viton, Silicone, efc, 81 n 4 Linige Macho mmﬂ hbe & runct
Adenguaae to bem wsed with tubes moge of the nylon polyethylene, anneaied Lol "'?;;MH I"'HB}:;.“"I
1 tubes, Secled with o Mitrile B Upan & ansento p e ing. 4 M5 | iy
Thay B rrrounted weilh SR, witon, silfcone, ed Ud&-’aﬂhn‘wﬁw r?m:r 42;: M6 :m :;g
4 mm x 1/8 10mmx 1/8
Nio necessita uso de ferramentas bastando apenas empurrar o dmm=14 10mmx1/4
tubo para dentro. Para soltar segure a luva frezada e puxe o tubo. 6mmxMS | 10mm x3/8
Nio possul partes em material plastico, quanto maior a tragio do 6mmxM6  10mmx1/2
tubo, melhor fixagio. Gm::: 12 mm x 144
No necesita El uso de herramisntas, solamente empuje ef tubo haela adentro. Para Smemx1f4i f 12mmx3/8
gmmx1/8 | 1Z2mmx1/2

desencaje, sujetar £ barril fresado y sacarel tubo, No posee partes en material plastice,
amayoriracciin del tudo mejorla fijaccidn.

5 inside the connector. Ta realease hold the sleeve

Mo tools regiired just pis
i WE O NESTIC DAFTS il [Te ST l|"'|_."E'i' FNE FRrCiinan

Pressdo de trabalho: até 750 lbr/ pol® ou presséo maxima do tubo

co.
Presian de rmbajn hasm .?50 ibr pu.l"ﬂpressmn rndx.rma Deltubo pldstice,
Worklreg Pressdre: up to 750 pal or maximum pressure ln plastic e,

Para maiores esclarecimentos solicite a visita de um representante

técnico.
Parnma:.-‘nres:‘na‘nmmdams solicite La visita de uim répresentante Beenico,

Forfurtherinformation pleasecall far aurtechnical representatnve,
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81a




Unido Fémea

8105 'ocin

Cotovelo Macho
Giratério

8107 G il

Tee Macho
Lateral

Giratério
.Mun'mln]lmr

8111G .

o maerto s anel o ring
o e ro ' i Ty
weith it

mé?

tubo x rosca
b ¥ v
Fualer & ifvriind
4mmx 1/8
Bmmx 1/4
Bmmx 1/4
tuboxrosea  tubo x rosca
Tusho ¥ rascE Putaa ¥ FaRcE
sl Tl sl (e
s ! BsF
Amm x M5 Emmx 1/4
4mmxMs  Emmx 38
4mmx1/8 10mmx1/4
4mmx 1/4 “1 mmxm
& mim x M5 10 mm x 1/8
GmmxME  10mmx1/2
amm x1/8 | 12mmx /8
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Unido Insert

Livin o nsart
Instatanea milimetros veicular 53 03 ey .
Instantdneas milimetro vehicular 6 mm

- d = 8 mm
Quick—coupling autemaotive millimiters | ' 10 mm
' 12mm

Unides e Plugs em latdo extrudados (CLA - 360)
Uniones y plugs em laton extrudodas (CLA - 360)

-'-'r.'l-'_ll”ﬂ.."l-:jf_l;'ll-'j_’. ele o f g triected! Brass (0LA - 368)

| §5§

Cotovelosetess em latdoforjade [CLA-377)
Codasy Tees em latan forjade (CLA - 377)

Elbowsand tee:of forged fress(CLA - 377

Conexdes adequadas para uso em tubos plasticos| nylon, Uniéo Mache

polietileno, poliuretano), aplicadas em sistemas de freio a fmh":'::d"m PSS P,
arde caminhbes, carretas etc. i Insart métrica meétrica
Conexianes adecuadas parg use em tubos pldsticos | nylon, polietilena, 3304 ':, . ﬂﬁffﬂh‘"ﬁ: ﬂfﬂmﬁf

[#] icadas en sis defrenoa aire de cami etc. e8| . kil
pﬂﬂu”m JJdm . E?:n:ffw‘: |'l:l.-'lt-','-?".|:'I-'l."'."h'clfl'--"I:-?rt'i‘:i'y'.'.l-.-'n"-r'|:r|| & I'I'Il'ﬂ..x MID I' 'luml'ﬂ h Mis
) . GmmxMIZ 10 mmxM22
BmmxMIZ | 12mmx1/4

N&o necessita uso de ferramentas bastando apenas gm:ng i Emﬁzﬁg

empurrar o tubo para dentro. Para soltar segure a luva 1Wmmx1/4  12mmxMi6
frezada e puxe o tubo. Nao possui partes em material 10mmx3B | 12mmxM22
plastico, quanto maior a tragao do tubo, melhor fixagao. 10mmx1/2.

No necesita el uso de herramientas, solamente empuje el tubo hacla

adentro, Parg desencaje, sufetar B barril fresado y socar Ef tubo, No pasee

partes em material pldstico, a mayor traceidn ded tubo mejor o fijaccidn,

Mo Fools requuired (st pesh the tubes Inside the connector, To realease hold

Addequate fo e used with plas

wsed inair braking systevns fortrucks

the fereuile aned poll the tube. These sannecior e no plastic parts and the

shronger te e tion of the fulying the Berter far mounting

Pressdo de trabalho: até 750 lbr/ pol® ou pressdo mdxima do
tubo pldstico.
Presion de trabajo: hasta 750ibr pul®e pression mdxima del tubo pldstice.

Weorking Pressre. v bo 750 psi ormaximum pressure in plesiic fu b

& sau QP MotalBras
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cf Insert
Uik Herbra tubo x rosca.
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8379 e, -
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rupns 81e83
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</Insert ,
Goda Matho tuboxrosca  tubox rosca
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8307 "o | miwkmsindne | esxmsce bk
EmmxMIZ 12mn_:xu_-|
BmmxM12  12mmx3/8
Bmmx M6 12 mmx 142
BmmxM2Z  1ZmmxMI6
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1mmx3/E  I6mmxMI6
1ommx1/2 | 16mmxM22
WmmxMIe
Tee Macho
Lateral
¢/ Insert
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i | SdbXrosca mirica
33 1 1 e i [t Al o Pl Pt
BmmxMi6x15
1ommxMi6x15
12mmxMIi6x 1,5
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Projeto: desenvolvido para agilizar o termpo de montagem em Sistemas
que utilizam tubas de nylon, poliuretano ou outros poliamidas, Tanto para
a montagem gquanto para a desmontagem, ndo necessita o uso de
ferramentas.

Proyecto: disefiado parg acelerar el tlempa de montaje en fos sistemas que utiizan
tubos de nylan, poliurétano o de ofras poliamidas. Tanto parg @l montdje comao
desmontaje, no requiere el usc de herramientas,

Project: distlgns feret b f

Instrugdo de Montagem

Instrucciones de Montaje:

Assembly Instructions:

1.

1. Corte o tubo em esquadro (90°) - caso seja necessario temos a venda o
alicate da figura abaixo. Verifiqgue se apds o corte o tubo ndo apresenta
rebarbas - medida necessaria para nao danificaro anel o'ring.

1. Corte el tubo en escuadra (907) - sl necesario tenemos a la venia las tenazas (alicate) en la
imagem anterior. Verifique si no hay rebabas despuds de cortar el fuba - necesario para no
dofarel o'ring,

b plare clmir Jm fie BieTl v
W e pliers shown Bicture, Moke

e that the Fube has no Burrs after cutiing L5cry o aval

Instrugdes Basicas
Instrucciones Basicas Basic Instructions

Componentes: anéis o'ring + luza frezada + corpo niqueladeo. Para os grupos
82 e 83, temos um Insert adicional para cada extremidade de vedacao do
tubo,

Componentes: anillos aring + virola + cuerpo niguelado. Para los grupos 82 v 83 hay un
insertoadicional para codaextremao del tuba.

Components: O-Hrg -+ Ten

2.

2, Empurre o tubo até sentir gue encostou no final do canal de insercao
{detalhe A). Se necessério, gire o tubo para facilitar a passagem pelo anel
o'ringealuvafresada;
2 Empuje el tubo hasta al final del canal de insercidn {detalle A). Sinecesario, gire ef tubo
para facilitarel pasaje porel o'ring y virola;

Hi B aar-Filts C "_'.-_||| :I""I ]

PO LTI e ofthe channel [det

3.

3. Force e gire o tubo “para fora” até
certificar-se da suafixacao.

3. Con fuerza give el tubo “hacia fuera® para
asegurar su fijocidn.




Instrucao de Desmontagem
Instrucciones de Desmontaje:

Disassemblv nstructions
‘|_Empu|'|'eapar[|:_temma da“luva 1. Empufe la parte exterior de laviroloen ef I. Push the outsic he ferrule (e
frezada” no sentido do corpo da sentido del cuerpo de la conexidn y al fitting body direction and at the same
conexio e a0 mesma tempo puxe o mismo tlempo socar el tubo en la fmg pull the tube in the opoasite difictio
i . direccion opuesta.
tubo no sentido contrario,
2. El conjunto ya puede para ser
2. O conjunto esta pronta para ser reutilizado,

rertilizado,

Instrugao para manutencao ou utilizacao em sistemas adversos:

Instrucciones para el mantenimiento o la utilizacidn en sistermas adversos :

Instrucnions fTar mainténance o Use 1N adverse Sysrems

O projeto da SBU foi desenvolvido para ser constantemente montado e Retorne o corpo da "luva fresada” na posicao inicial com a pressao na parte
desmontado, permitindo quando necessdrio a substituigio dos interna deste componente,

componentes. Ponerlavirola en la posicidninicial con presidn en la parte interlor de este componente,

El prayecto de 58U fué diseflado para constante montafe y desmantaje y permite o Put thetermiieln he inilialpasition with thepressure on theinside of this component

sustitucion de los companentes sinecesario.

.I."I'I:' et of 560wk cesigned I be constantly assembied | disassemired alowing

ré il i AL
lacern

“Nel '

LUVA FRESADA ANEL O'RING CORPD

Para a retirada da “luva fresada’, faca um esforgo no sentido contrério ao do
corpo da conexao, Tenha cuidado com o esforgo excessivo para nao danificar
este componente,

Para sacar fa wirola haga fuerza en fa direccion opuesta del cuerpo de Ja conexion. Culdado
para nohacer esfuerzo excesivo que puede dafar este componente,

O emaye the ferale poll it the of NITIMKG Doay, B8 Caretul wil
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Paraa fixacao da“luva fresada”na conexao, somente empurre este componente no corpo da conexdo.
Para fifar lavirolo en la conexidn, empuje este companente en el cuerpode la conexidn.

Toser the “ferrgle in thafltting lu I push i rheftting ooy

Nao possuindo partes plasticas, o projeto da 58U também permite a utilizacio em Sistemas com temperatura
excessiva (superiora70°C).

Consulte uma tabela de anéis o'ring e verifique qual o material adequado a sua necessidade (Viton, Silicone, etc.). Faga
os procedimentos anteriores para soltar a"luva frezada"e substitua o anel o'ring localizado entre o corpo da conexdo e
a"luva fresada”.

Como no tiene plezas pldsticas, el disefio de 58U también permite su utilizacion en sistemas de calor excesivo (mds de 70" C).
Consulte ung tabla de anilfos o'ring y verifique el materiol apropiodo a su necesidad (Viton, Silicona, ete). Moga los procedimientos
anteripres para soltar o virola y cambie el o'ring entre el cuerpo de o conexidn v fa virola,

Without any plastic parts, the design of SBU also allows it to be used in systems with excessive temperature (above 70°C).
Chick o table of O ; i HT

Fping to wee what material 5 spdtable to vour need

3 S 1. &te L. Follow e previougs procegdures (o relgase i

fereule and replace the ring O-ring located between the Atting body amnd the “lerr

O projetoda SBU também possibilitaavedacio detubos de cobre,

Preste muita atengao no corte do tubo de cobre, uma dnica rebarba ja ocasionard a ruptura do anel o'ring,

Apds a utilizacdo em tubos de cobre, a vedagido em tubos plasticos poderd ficar comprometida devido a perda de
afiagao nas“garras”internas daluvafresada’,

Elproyecto de SBU también permite sellar tuberias de cobre.

Mucha atencidn al cortarel tubo de cobre pues uno sola reboba puede danar el a'ring,

Después de su uso en tubos de cobre, sellar tubos de pldstico podrd estar comprometido pues las garras internas de fa virola no estardn
afiladas.

8ial \?H--l- 4:’.".'-1-:..1:1.::-_-_



Dificuldades mais comuns: Causas e Solugoes Possiveis

Grupos 81e83

Dificultades mds comunes

A

1. Ndo consigo inserir o tubo
Verifique o didmetro externo do tubo. Ha um limite para a passagem do tubo
nocanal da®luva frezada (tol. max. 0,15 mm).
1. No se puedeinsertarel tubo
Verifigue &l didmetra externa del tuba, Hayun limite para pasar el tubo por favirola,
1. Cannol be lnserted

#ek e outsicle diameterof the tube Thera isa limdt far the robe togo throwoh the channg)

of Terrufe®(max, Tol 0.1 5mm)

Para conexdes do grupo 82 e 83 - verifique a espessura ou didmetro interno
dotubo. O"insert"deve estar maior que o didmetrointerno deste,

Para conexiones del grupo 82 e 83 - verifique el didmetro interno del tubo, Elinserto debe
Esrﬂrmﬂquwﬂdfdmtmmiemadeeﬂe Fittings of group 82 and 83 heck 1w

thickness orinside diameteraf th

tube, The "insert"must be farger than the inner digmeter of

fYosr comm

o Efic L tres

2.0 conjunto estd com vazamento
Ef runjunmm.'ne fuga

Thesel ls leaking
0 tubo ests passando pela "luva fresada’ mas ndo pelo anel o'ring. Faga um esforco maior
nainsercdo, conforme procediments 2 dainstrugao de montagem.

El tubo pasa por la virola pero no par el o'ring, Hacer un mayor esfuerze de insercidn, de acwerdo con el
pmﬁed:m.'enmzdefalmrmrddn de:rronmje

tubre rmery b veith larger outside diameterand notgoing through “tlows"in the oy VEr Dl Ol The

Rompimento do anel o'ring (geralmente
ocasionado por rebarba no corte do tubo). Faga os
procedimentos das Instrugées de Manutengao
deste Manual e verifigue a integridade deste
componente.

Ruptura del anillo e'ring [generalmente causada por las
rebabas en el corte del tubo), Haga los procedimientos de
Instrucciones de Mantenimiento de este manual y verifigue
fmnregrfdaddeesremmpnmnte

Breaking the ring Ny caused Oy Qurr w

Verifigue a seccdo (espessura) do anel o'ring.
Durante o processo de montagem, o conjunto pode
estar com anel o'ring incorreto. Entre em contato
cam a nossa empresa e solicite as dimensdes deste
componente.

Verifigue la seccidn fespesor) del o'ring. Durante &l proceso de
ensamblaje, el confunto pueds estar con o'ring Incormeto,
Entre en confacto com nosofros ¥ pregunte par fas
dirmensiones deeste companente.

Check the thickness of the Qering. Ouring the assemidy
pracess the Q'ring may be incorrect. Please cortact us and ask
for the dirmensions of this companent.




3.0tubo estdescapando.
3. Eltuboescopa.
1. The* tuBe i coiming ouf
O tubo pode estar com o didmetro externo maior,
ndo permitindo a passagem pelas peguenas
“garras”da parte inferior da“luva fresada®,

Eltubo puede estar con el didmetro exterior mds grande y no
permite pasar por Ids pequenas "garras"en la parte inferior
dela virola.

mety be with lerger autside diame ter and not golng

4, A conexao estd com a“luva fresada”solta.
4, Lavirala de la conexidn estd suelta.

§, The “lerruieis"in loase in the fiiring

Retorne o corpo da “luva fresada” na posicdo inicial com a press3o na parte interna deste
componente, Para a fixagao deste, somente empurre este componente no corpo da conexiao
(veja os procedimentos de Manutencao deste Manual),

Poner la virola en la pesicldn inicial con presidn en el interior de este componente. Para fljacldn empuje este
componente en el cuerpode la conexidn fconswite los procedimientos de Mantenimiento de este manual),

L8] 1 R fnitinl ot the Jre-an the inside of this componernt Fie it fust push it ind

5.Difilculdade parasoltarotubo.
5. Diflcultades para soltar el tubo,

£ Diffieriifes toralease the

- Determinados sistemas provocam o “inchace” das paredes do
tubo devido a pressio interna exercida. Sendo assim, a dificuldade
para extracdo destes torna-se pior;

- No processo de fabricagdo, ha o "frezamento” da luva que fixa o
tubo, Se o disco estiver com “desgaste” excessivo, ocasionard a
produgao de corte muito finos que tiram a flexibilidade desta“luva
frezada’. Caso seja significativo, entre em contato para a troca deste
companente,

- Algunos sistemas provocam “hinchazidn® de las paredes del tuba debido a la
presign interna, De esemado, hay mas dificultad para la extraccion del fuba,

- Durante la fabricacidn se procesa la fresa de la virola que fila ef tubo. S8 o
herramienta tiene desgaste los corfes estaran muy estrechos y no permiten
flexibilidad de to virola. 51 hay este problema contacte con nosotros para ef
camibio de fa wirala,
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Conica Cdnica o
Rosca NPT Rosca NET Thread Wi

Rosca  Fios wpf ol. A
fosca Fins A
HFEI0 FRTET il Fatll al o &
118 NPT 27 10,4
1/4 NFT 18 13,8
38 NPT 18 173
12 NPT 14 218
34 NPT 14 26,9
1 NPT 1.5 337
mache ] [
mecho PN N
ey ]_i_ I. ?’—
1' [ - fiﬂ
| i
(e vy
2
L A
Conica Conica /o
Hﬂrﬂ! mi’t’lﬂ Rt;lsm Meétrica Merric Thread
Rosca Hu;p' mm A B
Rosca Flos n/ mm A 1
et I [ frer oy Erir 3 i
MK1Z 1,5 127 | 120
MK 15 W7 120
MKE 15 18,7 | 120
MK22 1.5 227 140
macho

macho

B c
s | & |5
= i
g5 | 86 |90
2 125 N8
142 | 135 | 153
180 185 180
190 | 975 230
240 200 300
fémea
#_}ernh_rn
Paralela Paralela “rallei
Rosca BSP Rosca BSP [hread 5P
Rosca A B E
Lo k13|
8 - 28 BSP 87 |63 | 88
i4-19B5P 132 T3 N8
a8 -19BSP | 167 | 73 | 152
112 =14 BSP 20 10 180
A4-14BSP | 284 | 93 | 245
M -
LLT.1. |
M| ey i ————r
macho | 2
S | e %
A | i | 77

Tabelas de Roscas 7ablas Roscas 170/

Rosca Métrica Rosca Métrica Veiric Thr

Rosca
M50
MED
M 8,0
M 10,0
M 12,0
M 14,0
M 16,0
M 18,0
M 20,0
M22.0

famea
hnml.‘:ru

Paralela Paraiela Forollel

Passo A
fato A
v |
0.8 5.0
1.0 B0
1.0 80
1.5 10,0
1.5 12,0
1.5 14,0
1.5 18,0
1.5 180
1.5 20,0
1.5 220

B

s F

B0 | 4.2

60 5.0

80 | 7.0

g0 B0
10,0 10.5
120 125
120 | 145
120 185
14,0 18.5
145 205

Conica Conica /loe

Rosca BSP Rosca B5P Thread B5

Rosca  Flos A B C

il el S S
118 BSPT 28 98 | 95 | B85
144 BSPT 18 132 142 128
38 BSPT 18 187 | 142 | 135
172 BSPT 14 210 190 165
34 BSPT 14 26,4 180 | 1756
1B5PT 1 333 a0 200

E
macho Ii—[j— | jml__ \ -
R | | eyl
| | Eaa / i i
\ e —| — }
| 7 7

of Thread

i

i



Paralela Paralela Foralle! Bicos p/ Mangueira

Rosca Rosca Threac Cople p/ Manguera
UNF LINS LINES Hose Nozzia
Rosca  Fios o. A E A B
il HMM A E A B
5/16 UNS 28 7.4 7'.11 1B 42 | 1450
518 UNF 24 7.8 64 aMe 58 1450

318 UNF 24 a5 84 154 T4 21,60
7116 UNF 20 i 98 I T17J 18 80 2150
M6 UNS 24 1 | 100 - ¥ | 105 | 2150

112 UNF 20 1257 14 il 12 138 2150

1/2 UNS 24 127 | 18 macho s | 171 | 2150

17132 UNS 24 138 124 macho = a4 203 2150
816 UNEF 24 14,2 13,14 THIN A 1 26,9 31.00

58 UNF 18 158 144 : 114 333 3100

58 UNEF 24 15,8 14,7 il 7.0 21,50
1116 UNS 20 174 161 8 80 2150
1118 UNS 18 17.4 16,0 10 11,0 21.50
11416 UNF 16 174 158 12 130 2150

Al LUINF 16 18,0 174 16 17.2 21.50

34 UNS 18 180 178
¥4 LINEF 20 18.0 17,7

1318 UNS 18 06 192

T8 UMF 14 222 204

Ti8 UNS 18 22,2 208

1 UNEF 20 254 | 241

11116 UNF 14 68 2851

Conversao de Unidades
Tabla de Conversion
Conversion Tabie
unidades de fa converter comverti i corvert multiplique por
unidades de P I'para A multigligue por
de / de/ fom para/para/
comprimento potegada (in) 0.0254
tro
fours pé () eire () 0.3048
rea polegada quadrada {in’) F 0.645.10"
E’” pé quadrado () TN QUAdraRo i ) 0.0929
. metro cibico (m") 0.0283
volume pé clibica (') litro (L) 28.32
volumes T metro edbico (m') 3.785.10"
150 ameri |
iy oo gy ltro (L) 3,785
atmosfera (atm) 1,033
pressio barias (bar) F 1.0197
presidn libras por polegada (psi) :ﬂzﬁmﬁ ﬁ;ﬂ:f}w 0.0703
b Pascal (Pa) (N/m'’) 10.19.10*
Mega Pascal (MPa) 10.19
mmp‘“““" grau Fahrenheit (°F) grau Celsius (Centigrados) (°C)  *(°F - 32). 59
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kg/cm’

0.00
0.70
1.40
2.10
2.81
3.51
4.21
4.492
5.62
.32
7.03
7.73
8.43
9.14
9.84
10.54
11.24
11.95
12.65
13.35
14.06
14.76
1546
1617
16.87
17.57
18.28
18.98
19.68
20.38
21.08
21.78
2248
23.20
2390
24 60
25.31
26.01
26,71

28.12
28.82
28.53
3023
3083
3163
32.34
33.04
33.74
34.45

psi

500
510
520
530

7o

kg/em®  psi  kg/em®

35.16
J6.86
36.56
37.26
a7.96
3B.67
39.37
A40.07
A0.77
41.48
42.18
4288
43.50
44,20
44,00
45.70
46,40
A7 10
47.81
48.51
4921
48,62
&0.62
51.32
52.02
52.73
53.43
54.13
54.84
£55.54
56.24
56.95
57.65
58.35
59.08
50.76
B0.46
B1.16
G1.87
62.57
63.27
63,98
64,68
B5.38
B, 08
86.79
£7.49
68.20
68.90
59.60

1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
170
1180
1180
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1380
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1480
1470
1480
1480

0.3
.01
71.71
7241
3.12
738z
74.52
7523
7593
76.63
77.34
ra.04
78.74
T8.45
80.15
B0.85
81.55
B226
B2.96
B3.66
B4.37
B5.07
B5.77
BE.48
B7.18
Br.aa
BB.50
§9.29
28.80
90.69
21.40
8z2.10
82.860
83.51
84.21
94.91
a5 .62
96.32
a7.02
87.73
88.43
80.13
99.84
100,54
101.24
10184
102.65
103.35
104.05
104,76

psi

1500
1510
1520
1530
1540
1550
1560
1570
1580
1590
1600
1610
1620
1630
1640
1650
1660
1670
1680
160
1700
1710
1720
1730
1740
1750
1760
1770
1780
1780
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
1880
1900
1910
1920
1830
1940
1950
1960
1870
18980
1440

kglcm® psi  kglem?

105.46
106.16
106.87
107.57
10827
108.98
109.68
110.38
111.08
11178
112.49
11348
113.80
11460
115.30
11601
116.71
N741
118.12
118.82
119.52
12023
120.93
121.63
122.33
123.04
123.74
124,44
125.15
12585
126.55
127.26
127.96
128,66
120.37
13077
130.77
131.47
132.18
132.88
133.58
134,20
134.98
135.69
136.40
13710
137.80
138,51
138.21
13991

2000
2010
2020
2030
2040
2050
2060
2070
2080
2080
2100
2110
2120
2130
2140
2150
2160
2170
2180
2180
2200
2210
2220
2230
2240
2250
2260
2270
2280
2290
2300
2310
2320
2330
2340
2350
2380
2370
2380
2390
2400
2410
2420
2430
2440
2450
2480
2470
2480
2480

140,62
141.32
142.02
14272
143.43
144.13
144,83
145,54
146.24
146,94
147 .65
148.35
140,05
149,76
150,46
151.16
151.86
152,57
153.27
153.97
154,68
155,38
156.08
156.79
157.49
158,19
158,90
150,60
160,30
161.00
161.71
162.41
163.11
163.82
164.52
165.22
165.93
166.63
167.33
168.04
168.74
160.44
170.15
170.85
171.55
172.25
172.96
173.66
174.36
17507

Tabela de Conversao
Tabla de Conversicn




@ Ssu 4 MetalBras’
CONEXOES EM LATAO

Fale Conosco
Contactenos Contact us
export@sbu.com.br
financeiro@sbu.com.br
qualidade@sbu.com.br
vendas@sbu.com.br

Fone/Fax:

55 11 5588-7799 ou 5588-4499

Representante:
Representante: Fepresentative:



